







AFRIKA — AMERIKA — AVSTRALIJA — AZIJA — EVROPA

Evropska nogometna liga?

Po izrednem vsestranskem uspehu, ki ga beleži mednarodno tekmovalje...

Viani predlaga, da bi evropski nogometni ligi nastopala naslednja moštva: Juventus (Torino) in Milan (oba Italija)...

Nadalje Italijani tudi predlagajo, da naj bi se v finalu tekmovala za evropski pokal prvakov igralci...

Table with 2 columns: Club name (Dukla-Praga, J. Trenčín, B. Ostrava, etc.) and scores.

Mednarodni atletski miting PUC

Tretji svetovni rekord Jazyja

Jazy je odvzel primat američanu Beattyju v teku na dve milj - Steza na stadionu Charlety je hotrovala že trem svetovnim rekordom...



Michel Jazy spet svetovni rekorder

Na stadionu Charlety v Parizu je univerzitetni športni klub PUC priredil v preteklem tednu (6. junija) mednarodni atletski miting za memorial Pierra Bonnenfanta...

atletski miting za memorial Pierra Bonnenfanta. Na mitingu so nastopili poleg domačih atletov tudi tekmovalci iz Anglije, Nemčije, Italije, Madžarske, Finske in Svice...

OBVESTILI

PLAVALNA SOLA "ILIRIJE" - Plavalni klub Ilirija bo tako kot vsako leto tudi letos organiziral plavalno solno in prva od teh se bo pričela že 24. junija...

na kratko — na kratko — na kratko — na kratko

● Svetovni prvak v slalomu Charles Bozon (Francija) je kaznovan z enoletno prepovedjo nastopanja. Sklepi Mednarodne smučarske zveze...

● Kot poročajo tuje agencije je novi prvak Italije v nogometu Internazionale iz Milana pred kratkim napravil kupčijo leta. V svoje moštvo je pridobil slovenskega igralca prvaka Brazila...

● Francoski plavalci se že vestno pripravljajo na olimpijske igre v Tokiju 1964. Med drugim bo tudi 6 najboljših plavalcev odpotovalo na daljši trening v ZDA...

PRED ZAKLJUČKOM EVROPSKEGA POKALNEGA PRVENSTVA V KOŠARKI

Članice Slavije (Sofija) nove prvakinja

Tekmovalje košarkarjev za evropski pokal prvakov 1962/63 se bliža koncu. S tekmovalcem so sedaj že zaključile članice. Nove prvakinja so košarkarice Slavije iz Sofije...

Nasprotno pa sta Spartak in Real že odigrala prvo tekmo. V tem srečanju je prav gotovo Spartak v tekmi v Brnu pripravil eno največjih presenečenj, saj je premagal Real kar z 19 točkami razlike - 79:60 (41:30)...

V konkurenci članov se je letošnje tekmovalje zaradi svetovnega prvenstva v Brazoliji zakasnilo. Predvidoma bo sedaj zaključeno do 10. julija...

Kronološki pregled svetovnih rekordov na 2 milj

Table listing names and times for 2-mile records: 1904 Schrub (Ang.) 9:09,6, 1926 Wide (Sved.) 9:01,4, etc.

Zanimivo je, da je Jazy prav na istem stadionu in progi v preteklem letu zabeležil tudi oba preostala rekorda. Tako v teku na 2000 m - 5:01,6 in na 3000 m - 7:49,2...

SLOVENIJA ŠPORT

VAM NUDI ZA POUK TELESNE VZGOJE IN ZA ORGANIZACIJO POČITNIŠKE DEJAVNOSTI NAJKVALITETNEJŠE TELOVADNO OKODJE VSE VRSTE ŠPOKNIH KEKVIZITOV VSE VRSTE ŠPOKNIH OBLAČIL VSO ZIMSKO ŠPORTNO OPREMO ZA OTROŠKA I.G.IŠČA I.T.D.

gočila študij v ZDA Elliottu, pomagala, da je imel vse pogoje za trening. Uspehi niso izostali. Na olimpijskih igrah v Rimu je bil drugi za Elliottom. Sedaj je Jazy prav gotovo eden največjih atletov na svetu...

OD NEDELJE DO NEDELJE

Yunkers - Dvakratni olimpijski zmagovalec in zmagovalec vseameriških iger, 33-letni John Kelly je že osmič zaporedoma zmagal na prvenstvu ZDA v maratonu...

Houston (Texas) - Na mitingu Studentske atletske zveze je poskrbel za največje presenečenje komaj 16-letni Randy Matson, ki je vrgel kroglo 18,44 m!

Brillingham (VB) - Atleti Anglije so premagali izbrano reprezentanco Beneluxa 113:98.

Helsinki - Na mednarodnem mitingu v Tampereu so nastopili tudi nekateri znani atleti SZ. Zanimivo je, da Valerij Brumel ni tekmoval v skoku v višino, ampak je zmagal v skoku v daljino...

Plovti (Rom) - V prijateljskem meddržavnem srečanju je reprezentanca Rumunije premagala ustrezno izbrano moštvo Grčije s 121:87 točke.

BOKS

Boston - Kot poročajo Boston Herald sta se svetovna prvaka teške kategorije Sanny Liston in Cassius Gley sporazumela za termin odločilnega dvoboja. Borka bo 30. septembra letos v Philadelphiji.

NOGOMET

Dublin - V prijateljski meddržavni tekmi je reprezentanca Irske premagala Škotsko 1:0 (1:0).

Wien - Reprezentanca Italije je premagala izbrano moštvo Avstrije z 1:0 (0:0). Zmagoviti gol je dosegel Trapattoni v 56. minuti igre.

Madrid - V prvi polfinalni tekmi za španski pokal je Saragosa nepričakovano visoko premagala Real iz Madrida s 4:0. V drugi tekmi sta se Valencia in Barcelona razli za neodločen rezultat 2:2. Danes so na sporedu povratna srečanja.

TENIS

Oslo - Na mednarodnem turnirju je med posamezniki zmagal Lundquist (Sved.), ki je v finalu premagal Stolla (Avstralija) 10:8, 7:5, 6:3. V igri dvojic sta zmagala Hewitt-Stoll (Avstralija), ki sta v odločilnem srečanju odpravila švedsko dvojico Lundquist-Smith 7:5, 7:5.

Ostali boljši rezultati imenovanega atletskega mitinga: 100 metrov - Delecour (Fr.) 10,5, 400 m ovire - Van Praagh (Fr.) 52,1, kladivo - Zsivotzki (Madž.) 66,98 m, 400 m - Ulbricht (Nem.) 47,1, 200 m - Delecour (Fr.) 21,1, Sardi (It.) 21,2, 110 m ovire - Chardele (Fr.) 14,2, daljina - Klein (Nem.) 7,43 m itd.







